

立足抗大旱抗久旱 安庆启动抗旱IV级应急响应

抗旱进行时

本报讯 安庆市防汛抗旱指挥部决定，8月13日12时起，安庆市启动抗旱IV级应急响应。根据响应，各地各部门须压实责任，高度关注旱情发展趋势，立足抗大旱、抗久旱，指导帮助基层群众解决抗旱实际困难。

旱，切实加强组织领导，各县(市、区)党政一把手要亲自过问，亲自部署；要层层压实责任，确保责任延伸到基层镇村。各级责任人要高度关注旱情发展趋势，靠前指挥，紧盯供水短缺风险高、群众饮水和农田灌溉困难的镇村，指导帮助基层群众解决抗旱实际困难。要强化部门职责。气象部门密切

关注天气形势，适时做好人工增雨工作；水利部门科学调度蓄水用水保水，兼顾考虑上下游用水情况；水文部门加强水情、墒情监测分析；农业部门掌握农业旱情，加强田间技术指导；城管部门保障城镇供水安全；林业部门做好森林防灭火工作；卫健部门做好卫生防疫工作；宣传部门做好节水节电宣传工作；应急部门履行好防办职能，统筹做好防旱抗旱工作，及时准确上报旱灾灾情。

落实各项应急响应措施；全面掌握旱情、供水、用水情况，进一步加大资金投入，积极采取“蓄、引、提、调、节”等多种措施保障饮水安全和粮食安全；相邻县(市、区)要加强沟通协调，妥善处理上下游用水需求问题。要强化值班值守，严格执行24小时值班和领导带班制度，实行抗旱信息日报制。

吴捍卫督导城区夏夜治安工作时要求 整治治安问题 化解安全隐患 为宜城平安“加码”

本报讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排，8月12日晚，市委常委、政法委书记吴捍卫在城区督导夏夜治安工作。

查，查处突出违法行为、清除社会治安死角盲区；要强化宣传发动，以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反诈宣传、拒绝黄赌毒、防火防盗防诈骗等宣传教育，提高群众守法意识和自我保护意识；要紧盯场所、路段等巡查宣防重点，重拳打击突出违法犯罪、大力整治社会治安问题、攻坚化解各类安全隐患，加强巡逻防控，维护人民群众生命财产安全和社会治安大局持续稳定，为宜城平安“加码”。

蓄水704万立方米 引水35.8万立方米 海口完成抗旱浇灌4.22万亩

本报讯 8月12日上午，大观区海口镇河港村北闸组的200多亩稻田内，1台抽水泵正从内迎江套中提水。“目前我们实行24小时引水灌溉，保证水稻正常生长。”该村种粮大户吴福贵说。

8月12日上午，保婴村一家瓜菜园，40亩土地因地垄过干无法直接浇灌，2台水泵抽取村里引入的西江水进行漫灌作业。“该村采取分阶段引水灌溉的措施，目前，全天候灌溉阶段已经结束，村里的2000多亩土地用水得到解决。”该镇党委委员唐亮介绍。

长江、皖河水位相继下降，海口镇抗旱形势严峻。为保证农作物正常生长，8月8日至9日，该镇工作人员来到月堤闸处开闸放水，目前已完成全镇422万亩的土地浇灌，实现全镇农田都有水可用。

镇村干部深入田间地头，了解种植户抗旱需求，及时开启相关水闸；积极排查抗旱工作中的不稳定因素，确保全镇用水稳定。截至8月14日，该镇受旱影响土地面积0.6万亩，共引水35.8万立方米，累计投入抗旱资金25万元，动用人力130人，投入设备150余台套。

花家红在抗旱会商会暨视频调度会上强调 压实责任强化会商 科学调水合理节水 陆应平参加

本报讯 8月13日上午，全市抗旱会商会暨视频调度会召开，市委常委、常务副市长花家红主持会议并讲话，副市长陆应平参加。

学调水、合理节水，根据具体情况制定具体措施，及时上马工程措施，广泛发动群众和种粮大户，开展引水自救。要统筹协调、各司其职，兼顾上下游、左右岸，做到全市“一盘棋”，在抗旱的同时，把经济发展放在重中之重，做好工业用电保障，抓好安全生产、防溺水、森林防火等其他工作。



水来了 大户笑了

8月12日，桐城市青草镇中楼村种粮大户刘军(右一)看着灌溉渠里的“及时水”，露出了久违的笑容。

上周32个气象站监测到40℃以上高温 末伏高温“不熄火”

本报讯 今年“加长版”三伏已熬过了整整30天，今日起进入末伏。据安庆市气象台预报，三伏最后10天，在副热带高压的强势控制之下，安庆高温天气依旧“不熄火”。

安庆“炎值”爆表，全市有32个自动气象站监测到40℃以上高温，岳西姚河、潜山余井和潜山槎水水位列排行榜前三甲，最高气温分别为41.8℃、41.6℃和41.4℃。在安庆市区，宜秀区杨桥附近最热，8月13日13时45分出现了40.7℃的高温。

暑甚至热射病的发生。由于持续高温酷暑、降雨偏少，需注意防范对农业生产的不利影响。

日照辐射的影响下，近地面加热比较强烈，因此出现了大范围的高温天气。

紧扣市场主体和劳动者促进就业

——访市人社局局长聂立新

暖民心 见行动 访谈

截至7月底，全市新增城镇就业53万人，举办线上线下招聘会722场，提供就业岗位40万余个，帮助企业招工48万余人；城镇常住居民人均可支配收入209万元，增速56%，位居全省第3位。

今年以来，全市各级人社部门全面落实援企稳岗纾困各项政策，打出“减免缓、返补贷”组合拳，为万余市场主体注入资金近10亿元，稳定就业岗位20余万个。

余人建立了劳动力供给清单，对接重点企业269家。推行“互联网+”职业培训新模式，在全省率先推广应用职业培训券，已发放4330张；开展补贴性职业技能培训2万余人次，新增技能型人才1.36万人。

聂立新表示，下一步将紧扣促进就业的两端——市场主体和劳动者，持续用力，统筹推进经济增长、就业增加、居民增收。聚焦高校毕业生、返乡农民工、就业困难和失业人员需求，做好临时性专项岗位、短期就业见习等岗位开发安置工作，推进“三公里”就业圈建设。

谋划项目29个 预计投资196亿元 宿松促进县城建设高效发展

本报讯 截至8月上旬，共谋划项目29个、预计投资196.8亿元……今年以来，宿松县住建局把稳经济稳增长作为重点工作，紧盯上级政策，抢抓政策窗口机遇，加大项目谋划力度，促进县城建设高效发展。

10765亿元，生态保护污水收集处理设施项目10个、计划投资47.75亿元。

志愿者75万人 服务项目2.4万个 “志愿红”助力安庆文明创建

本报讯 头戴小红帽，身穿红马甲，肩套红袖章，在安庆的大街小巷，一抹抹鲜艳的“志愿红”活跃在整治市容市貌、提供便民服务等活动一线。

作人员检查健康码。

讲文明 树新风

25名盲人“牵手”9家按摩机构

本报讯 8月9日，市残联举办2022年度盲人按摩培训学员就业招聘会，25名学员分别与9家盲人按摩机构签订了就业意向书。

就业的重要渠道。”承担本次按摩培训工作的安庆市盲协主席、特教老师吕敏介绍。